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	 Jos	luet	viestin	mieluummin	selaimella,	klikkaa	tästä 	
	

	

	
JÄSENTIEDOTE

	

12/2017
12.10.2017

	

	
	

	
ylojarven@yrittajat.fi www.yrittajat.fi/ylojarvi www.facebook.com/yrittajat

	

	
	 	 	

	

	

Puheenjohtajalta
Lokakuu	yllätti	taas.	Mihin	ihmeeseen	suurin	osa	tästä	vuodesta
katosi?	No,	pääasia	että	monella	ylöjärveläisellä	yrityksellä	on
nousukausi	vihdoin	alkanut.
	
Jännitystäkin	on	tiedossa	loppuvuodelle.	Vajaan	viikon	päästä
yhdistyksemme	syyskokouksessa	äänestetään	uusista
hallitusjäsenistä	ja	esitellään	vuoden	2018	budjetti	sekä
toimintasuunnitelma	kokouksen	hyväksyttäväksi.		Tulethan
mukaan!

	
Reilun	kahden	viikon	päästä	selviää,	myös	kuka	on	Ylöjärven,	Kurun	ja	Viljakkalan
Vuosisadan	Yrittäjä.	Olethan	jo	ilmoittautunut?	Olen	kuullut,	etteivät	kaikki
jäsenemme	ole	saaneet	kutsua	sähköpostiinsa.	Jos	kuulut	tähän	joukkoon,	ota
pikaisesti	yhteyttä	minuun	joko	sähköpostilla	tai	puhelimitse.	Yhteystietoni	löydät
tästä	kirjeestä.
	
Seuraa	myös	Pirkanmaan	Yrittäjiltä	tulevaa	postia.	PY	järjestää	Suomen
itsenäisyyden	100-vuotisjuhlan	Tampere-talossa	5.12	ja	sielläkin	on	valintoja	edessä.
Pitkäaikainen	puheenjohtaja	Veikko	Kiili	luopuu	tehtävästään	ja	uusia	ehdokkaita	on
jo	ilmoittautunut	valintaprosessiin.	Ehdokkaat	PY:n	puheenjohtajaksi	ja	hallitukseen
ovat	tällä	hetkellä	vaalivaliokunnan	suurennuslasin	alla	ennen	virallista	valintaa.

Pilvisestä	säästä	huolimatta	pidetään	mieli	aurinkoisena.	Hymyillään	kun	tavataan,
viimeistään	syyskokouksessa	17.10.17	tai	Vuosisadan	Yrittäjä	-juhlassa	28.10.17!
	

	

	
	 	 	

	

	

Syyskokous	ja	uusien	hallitusjäsenten
sekä	puheenjohtajan	valinta
Ylöjärven	Yrittäjien	sääntömääräinen	syyskokous	pidetään	17.10.	klo	18:30	alkaen
Ravintola	Keitaassa.	Tilaisuus	alkaa	kahvitarjoilulla	klo	18:30	ja	kokous	aloitetaan
klo	19:00.

Kokouksessa	käsitellään	yhdistyksen	sääntömääräiset	asiat	sekä	valitaan
yhdistykselle	uudet	hallitusjäsenet	ja	puheenjohtaja	kaudelle	2018	-	2019.
Ehdokkaiden	oma	esittely	on	luettavissa	10.10.2017	saapuneessa	jäsentiedotteessa
11/2017.	Jäsentiedote	on	luettavissa	myös	verkkosivuillamme	osoitteessa
sääntömääräinen	syyskokous.	Lisäksi	vielä	yksi	esittely	on	tässä	alapuolella.
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Ylöjärven	Yrittäjät	pyrkii	tapahtumien	ja
tilaisuuksien	kautta	saattamaan	alueen
yrittäjät	yhteen.	Tapahtumien	ja
tilaisuuksien	kautta	sekä	muita	kanavia
käyttäen	hallitus	kuuntelee	jäseniään	ja
tekee	toiveiden	mukaisia	aloitteita
kuntaan	ja	muihin	instituutioihin.
Tavoitteena	on	yrittäjien
elinkeinotoiminnan	kehittäminen.
	

Lue	lisää	toiminnastamme.

	 	

	
	 	 	

	

	

Vielä	yksi	ehdokasesittely	hallitukseen
Kuka	olet?	(lyhyt	esittely	itsestäsi,	ikä,	työtehtävä,	taustavahvuutesi	ym.)
Eero	Ojanen,	26,	Lehtovuori	Oy:n	Toimitusjohtaja
Kauppatieteiden	kandidaatti,	jolla	taustaa	pankkisektorilta	sekä	liikkeenjohdon
konsultoinnista	ja	nyt	myös	kasvavissa	määrin	teollisuudesta	ja	kansainvälisestä
kaupasta.
	
Mitä	odotat	tehtävältä	ja	miksi	haet	tehtävään?
Haen	tehtävään	tukeakseni	yritysten	toimintaedellytysten	kehittämistä	Ylöjärvellä.
	
Miten	hallitset	aikaasi,	työ,	luottamustehtävät,	vapaa-aika?
Priorisointi	on	avain	onneen.
	
Mitä	annettavaa	sinulla	on	Ylöjärven	Yrittäjien	toiminnalle?
Teollisuuden	ja	kansainvälisen	toiminnan	näkemyksen	tuominen	keskusteluun.
	
Mitä	asioita	tai	toimintoja	haluaisit	kehittää	Ylöjärven	Yrittäjissä?
Yritysten	välinen	yhteistyö	kansainvälistymishankkeissa.	Ylöjärveläisten	yritysten
kilpailukyvyn	edellytysten	kehittäminen	sekä	yksityisen	ja	julkisen	sektorin
yhteistyön	kehittäminen	paikallisella	tasolla.
	

	

	
	 	 	

	

	

Ilmoittaudu	vuosisadan	yrittäjäjuhlaan
28.10.2017!
Ylöjärven	Yrittäjien	tämän	vuoden	Yrittäjäjuhla	on	Suomen	100-vuotisjuhlan
kunniaksi	Vuosisadan	Yrittäjäjuhla,	joka	järjestetään	yhteistyössä	Kurun	ja
Viljakkalan	Yrittäjien	kanssa	Akun	Tehtaalla	28.10.2017	klo	16:30	–	24:00.
Tilaisuudessa	valitaan	myös	Kurun,	Viljakkalan	ja	Ylöjärven	yhteinen	Vuosisadan
Yrittäjä.

Paikkoja	on	rajoitetusti,	joten	varmistathan	osallistumisesi	ajoissa!
Kutsu	yrittäjäjuhlaan	on	lähetetty	sähköpostilla	jäsenille.	Kutsu	on	myös
verkkosivuillamme	Vuosisadan	Yrittäjäjuhla.	Ilmoittaudu	klikkaamalla
www.yvk100.fi	-linkkiä.	Voit	myös	lähettää	sähköpostia	ylojarven@yrittajat.fi	tai
Anne	Juhola	gsm
0400	919	87.

Tervetuloa	vuosisadan	yrittäjäjuhlaan!
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Ylöjärven	autoalan	yrittäjien
bisnestreffit	25.10.	Klo	13-17
Tällä	kertaa	bisnestreffeillä	verkotetaan	autoalan	toimijoita.
Kierrämme	bussilla	autoalan	yrityksiä	Ylöjärvellä	ja	kierroksen	jälkeen	syömme	ja
kuulemme	autoliiton	asiantuntijan	Jonne	Luomalan	puheenvuoron.	Mikäli	toimialasi
liittyy	autokauppaan,	-huoltoon,	-varaosiin,	-maalaamoon	tai	mihin	tahansa	autoalan
toimintaan,	tule	ihmeessä	mukaan	verkottumaan	alan	toimijoihin,	kertomaan
haasteistasi,	saamaan	uusiin	kontakteja,luomaan	kaupallisia	suhteita	tai	vaan
tapaamaan	vanhoja	tuttuja.

Lue	lisää	liitetiedostosta!
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Pop	up	Shoppeenmäessä	tilaa	vielä
muutamalle	kauppiaalle!
Pop	up	Shoppeenmäki	-tapahtuma	on	kerännyt	jo	huimat	yli	40	kauppiasta	mukaan
kokeilemaan	yrittämistä	Soppeenmäen	tyhjissä	liiketiloissa	joulusesongin	ajan
21.11.	-	20.12.2017.	Mukana	on	niin	aloittavia	kuin	jo	verkkoon	tai	liikkeeseen
vakiintuneita	yrittäjiä.

Tapahtuman	tarkoituksena	on	Soppeenmäen	elävöittäminen	ja	sen	korostaminen
kauppapaikkana.	Tapahtuman	ideana	on	myös	tarjota	yrittäjille	ja	yhteisöille
mahdollisuus	kokeilla	yrittäjyyttä	riskittä.
	
Moni	paikka	ja	huone	on	jo	varattu,	mutta	joitain	aikoja	ja	päiviä	on	vielä	vapaana,
joten	kannattaa	kysäistä	Yrityspalvelusta!	Tilat	käyttöön	tarjoaa	Lähitapiola	ja
kokeiluun	tarjoamme	myös	Ylöjärven	Yrityspalvelun	infotuen,	koordinoinnin	ja
markkinointiavun.
	
Lue	lisää	ylojarvenyrityspalvelu.fi/popup/	ja	lähde	mukaan!
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Minustako	senioriyrittäjä?
Info-	ja	keskustelutilaisuus	Hoivapalvelu	Valkokulta	Oy:n	toimitiloissa,	Mikkolantie
1-3,	Ylöjärvi	keskiviikkona	1.11.2017	klo	15	-17.
	
Tilaisuutemme	on	tarkoitettu	yli	viisikymmentävuotiaille	ja/tai	eläkkeellä	oleville,
jotka	harkitsevat	itsensä	työllistämistä	ja	oman	yritystoiminnan	käynnistämistä	ja
vetämistä.
	
Info-	ja	keskustelutilaisuutemme	on	vapaa	pääsy.	Kahvitarjoilun	järjestämistä
varten	pyydämme	ilmoittautumaan	sähköpostitse	osoitteeseen	anmiro@phpoint.fi
viimeistään	27.10.2017	mennessä.
	
Ohjelmassa	on	aluksi	lyhyitä	tietoiskuja	senioriyrittämisestä	ja	yrityksen
käynnistämisestä.	Sen	jälkeen	on	vapaa	sana.	

Alustajina	toimivat	mm.
Riikka	Salakari,		Hoivapalvelu	Valkokulta	Oy
Jukka	Kallio,	Anmiro	Oy
Tuula	Malvisalo,	Uusyrityskeskus	Ensimetri
Tiina	Rinne-Järvensivu,	Ylöjärven	Yrityspalvelu	Oy
Marja	Suomela,	OP	Tampere
Senioriyrittäjä	Vesa	Kivi,	Kuru
Anne	Juhola,	Ylöjärven	yrittäjät
Jarmo	Lepistö,	Pirkanmaan	TE-toimisto

	

	
	 	 	

	

	

Joko	olet	varannut	ilmoitustilasi
Ruljanssista?
Ylöjärven	Yrittäjien	RULJANSSI	-vuosijulkaisu	2017	ilmestyy	viikolla	46.
Tänä	vuonna	2017	RULJANSSI	jaetaan	kaikkiin	Ylöjärven	yrityksiin	sekä
kotitalouksiin	–	kokonaisjakelu	on	huimat	13	000	kpl.
	
Ilmoittajana	tuot	palvelujasi	alueen	yrittäjien	tietoisuuteen	edistäen
verkostoitumistasi	sekä	b	to	b	-liiketoimintamahdollisuuksiasi.	Lehti	ilmestyy	myös
näköislehtenä	Ylöjärven	Yrittäjät	-verkkosivuilla.	Näköislehdestä	on	aktiiviset
linkitykset	kaikkien	ilmoittajien	www-sivuille.

Ruljanssin	mediakortin	löydät	tiedotteen	liitteestä!
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Sata	tarinaa	yrittäjyydestä	Ylöjärvellä:
joko	olet	kertonut	tarinasi	meille?
Suomi100	-vuoden	teemaan	liittyen	Ylöjärven	Yrittäjät	tempaisevat	vuonna	2017
projektilla,	jossa	julkaisemme	paikallisten	yrittäjien	yrittäjätarinoita.
Voit	osallistua	projektiin	kirjoittamalla	oman	yrittäjätarinasi!	Tarinoita	on	tullut	jo
mukavasti	ja	niitä	pääset	lukemaan	Ylöjärven	Yrittäjien	verkkosivuilla	sekä
Facebook-sivuillamme.

Otamme	tarinoita	vastaan	kunnes	sata	tarinaa	on	tullut	täyteen.
Lähettämällä	tarinasi	saat	ilmaista	mainosta	itsellesi	niin	Yrittäjien	kuin
Yrityspalvelunkin	FB:ssä.	Tarinat	kootaan	myös	Yrittäjien	nettisivuille.
	

	

	

	

Tarina	voi	sisältää	mm.

Miten	minusta	tuli	yrittäjä
Miten	päädyin	Ylöjärvelle
Mitä	yrittäjyys	minulle	merkitsee
Yritykseni	nykytilanne

Pitäydythän	kohtuullisessa
tarinamitassa,	max.	4000	merkkiä.
Mukaan	voit	liittää	myös	valokuvan
(itsestäsi,	yrityksestäsi,	työnteosta
yms).

	 	

	

	

Kukin	saa	kirjoittaa	tyylillään,	mutta	halutessasi	voit	valjastaa	myös	jonkun	muun
kirjoitushommiin.

Jos	yritystarinan	ajatus	jäi	epäselväksi	ja	haluaisit	kysyä	apua	tai	neuvoja,	ota
rohkeasti	yhteyttä	Anneen	anne@juholat.fi	tai	puh.	0400	919	878.
Tarinat	lähetetään	sähköpostilla	osoitteeseen	ylojarven@yrittajat.fi.
	

	

	
	 	 	

	

	

Yhdistyksen	uusi	postiosoite
Yhdistyksen	uusi,	virallinen	postiosoite	on:
Ylöjärven	Yrittäjät	ry
PL	28
33471	Ylöjärvi
	

	

	
	 	 	

	

	

Tapahtumakalenteri	2017
17.10.2017 Syyskokous,	kahvitarjoilu	klo	18.30,	kokous	alkaa	klo	19.00

25.10.2017 Autoalan	yrittäjien	Bisnestreffit	–roadshow	klo	13	–	17.

28.10.2017 Vuosisadan	Yrittäjäjuhla	Akun	Tehtaalla	klo	16.30	–	24.00	

1.11.2017
Senioriyrittäjätilaisuus,	ke	1.11.	klo	15	-17,	Hoivapalvelu	Valkokulta
Oy:n	toimitiloissa,	Mikkolantie	1-3,	Ylöjärvi

21.11.	–
20.12.2017

Pop	up	Shoppeenmäki
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Uudet	jäsenet	-	tervetuloa!
Elina	Purho Valkealähde

Tmi	Takamaan	Remontti	ja	Rakennus Vesihuolto	Pro	Oy

Tähtitekniikka	Oy YIH	Oy

	 	

	

	
	 	 	

	

	

Ota	yhteyttä	uusi	jäsen	-	tule	nähdyksi
Esittelemme	lyhyesti	uusia	jäseniä	jäsentiedotteissamme.	Jos	haluat	mukaan
esittelyyn,	laita	tiedot	sähköpostilla	maritta.moisio@taito-se.fi.

Laajempaa	esittelyä	varten	voit	ostaa	mainostilaa	jäsentiedotteesta	tai
yhdistyksemme	nettisivuilta.	Kysy	lisätietoja		maritta.moisio@taito-se.fi.
	

	

	
	 	 	

	

	

Näkyvyyttä	yrityksellesi?
Osta	omalle	mainoksellesi	tilaa	jäsentiedotteesta	ja/tai	kotisivuiltamme.	Lähetä
tilaus	Maritta	Moisio	maritta.moisio@taito-se.fi.

Jäsentiedotteen	mainoksen	koko,	kustannukset	ja	tiedostomuoto:

Koko	sivu	(leveys	17,71	cm,	korkeus	22,5	cm),	hintana	100	€	(alv	0	%).
½	sivua	(leveys	17,71	cm,	korkeus	10,2	cm),	hintana	50	€	(alv	0	%).
Tiedostomuotona	kuva	(jpg	tai	png)	tai	Word-tiedosto.

Banneri-mainoksen	sijoittelu,	koko,	kustannukset	ja	tiedostomuoto:

Mainosbanneri	lisätään	Ylöjärven	Yrittäjien	kotisivuilla	oikeaan	sivupalkkiin.
Koko	on	140	x	350	pixeliä	(pystysuuntainen).
Tiedostomuotona	kuva	(jpg	/	gif	/	png),	kuvasta	linkki	yrityksen	omille	sivuille	tai
Facebookiin.
Kuukauden	hinta	on	30	€	(alv	0	%).

Yhteispakettina	jäsentiedote	ja	banneri	vieläkin	edullisemmin.	Kuukauden	ajaksi
banneri	kotisivuille	ja	½	sivun	mainos	jäsentiedotteeseen	yhteensä	70	€	(alv	0	%).
Hinnat	eivät	sisällä	arvonlisäveroa	(alv	laki	3§).
	

	

	
	 	 	

	

	
Jäsentiedot	ajan	tasalla?
Muistathan	käydä	päivittämässä	yrityksesi	jäsenrekisteritiedot
	

	

	

	 	 	

	 	
	
©	Ylöjärven	Yrittäjät

ylojarven@yrittajat.fi

	

	 	

Tietoa	uutiskirjeestä

Tämä	on	Ylöjärven	Yrittäjien	uutiskirje.
Vastaanottajatiedot	perustuvat	jäsenrekisteriin
p.	0400	919	878
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